# 明慧週報

**善言破迷雾 真相是希望** 咸宁版 | 第478期 | 2023年7月17日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 患白肺八成濒死 念九字真言还生

一位患有多种疾病的病人,又被新冠病毒感染,肺部八成白。 绝望中,九字真言救了他的命,遇难呈祥。医生竖起大拇指 说:你能活下来就是奇迹!

【明慧网】我的二弟患有多种基础病,这些年他三天两头去医院,他患有糖尿病天天打胰岛素;2012年得了血小板减少症,流血不止,在医院抢救保住了性命,因不造血经常靠吃药生血。而后因心脏病做了支架;还有患有尿毒症,每天要做透析。

无奈的二弟又去了另一家医院,也是被拒收,但其中一个大夫说:先收下他吧,给他输瓶液缓解缓解症状,但我们这里也治不了。在院治疗。在我们去大的医院治疗。在防治疗。在情是了流病情更加严重了。在情急的医院工作的,他们去了沧州医院(弟媳的一个亲戚在这家医院工作),因为医院没有病床也是不收。医院没有病床也是不收。医院没有病床也是不收。医院对于住进医院,好不容易找到一个床位,终于住进医院,也不给用药,问后说是没有药。

之后,三弟媳打来电话说:侄 子和侄女给她打电话都哭了,叫家 里准备后事,把棺材买 下来。人不行了,准备 把人拉回来。我和丈夫,

还有哥哥、三弟急忙开车赶到医院,在半路三弟媳打电话说,二弟肺部已经 80%都白了,因为有各种基础病,病情就特别严重。

我们赶到医院,看见二弟呼吸 困难, 头肿得很大象个箩筐, 胳膊 和手都肿得象根木杠子很粗很硬, 不能躺下,一躺下就咳嗽,大口大 口地吐痰,痰里都是血。二弟见到 我们就哭了,痛苦地说:姐,我受 罪了,太难受了。我说:别害怕, 我平时告诉你的九字真言你还记得 吗?快念法轮大法好、真善忍好。 只有大法能救你的命, 赶快跟我 念, 你只要诚心诚意地真心去念, 就会出现奇迹的, 我念一句你念一 句。他说:我念不出来。我坚定地 说: 你能说话你就能念。他就开始 念起来, 我叮嘱弟媳和侄子、侄女 一起和二弟诚心敬念: "法轮大法 好、真善忍好"。我把自己身上带 的大法真相护身符摘下来给弟媳, 她赶紧接过来给二弟戴上。

就这一会儿,二弟竟然能躺下了,就这么一个简单的动作,在我们到来之前是绝对不可能的事!真是奇迹!大家一直揪着的心多少放松了一点点。我第二次去医院带了一些真相护身符,给孩子们一人一个,见二弟的病情有明显好转,我每一次去看他,发现他的精神状态越来越好,病情大有好转,弟媳说:我们每天都对着他念九字真



在没有用任何药物的情况下, 二弟的病情却一天一天的好起来。 大夫见此情景都竖起大拇指说:你 是个好样儿的,在我们医院,像你 这样肺变白的人都死了,没有一个 活着的,你能活下来就是奇迹!二 弟很快就出院了。

现在二弟彻底好了,是大法救了二弟,全家人都见证了大法的非凡与超常。全家人无不感谢师父的救命之恩。在此,善劝那些被中共造谣欺骗的世人,多了解一下法轮功真相,明辨是非真伪,退出邪恶的党、团、队组织,诚念九字真言,会得到上天、神、佛的护佑,能拥有一个光明美好的未来。

◇文/大陆大法弟子

\* \* \* \* \* \* \*

法轮功(又称法轮大法)至今已弘传 100 多个国家和地区,法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

### 上半年获知120名法轮功学员被迫害离世 其中有湖北咸宁市的罗瑛等

【明慧网】(明慧网通讯员综 合报道)据明慧网报道统计,二零 二三年一至六月获知有 120 名法轮 功学员在迫害中离世。他们中有大 学退休副教授、四川人民广播电台 主持人、警察、建设银行支行业务 经理、工程师、财政局职员、中学 教师、中医院医生、优秀护士、优 秀厨师、国家二级象棋裁判员等社 会精英人士。分布于中国大陆二十 三个省、自治区、直辖市, 其中, 二零二三年 55 人, 二零二二年 38 人,二零二一年2人,二零二零年 3人, 二零一九年2人, 二零一八 年5人,二零一七年4人,二零一 六2人, 其它年份9人。

中共对修炼真、善、忍的善良群体,一直在执行着江泽民的"肉体上消灭,名誉上搞臭,经济上截断"、"死了白死,打死算自杀,不查身源,直接火化"的灭绝政策。二零二三年上半年,有14名法轮功学员在看守所、派出所、洗脑班、监狱非法关押中被迫害致死。106名法轮功学员在长期迫害骚扰中离世。

信息采集时间: 二零二三年一月一日至六月三十日(迫害致死发生的时间可能在数月或数年前,今年上半年获知消息并在明慧网报道)。

一、在洗脑班、看守所、派出 所、监狱被迫害致死的湖北省部份 法轮功学员



案例 1: 湖北省武汉市法轮 功学员胡永秀被公安警察绑架六天 后迫害致死

湖北省武汉市江岸区 64 岁的 法轮功学员胡永秀,二零二三年三 月三十日在六医院门口讲真相时, 被公安警察定位并绑架,仅六天 后,四月五日,家属说胡永秀已被 迫害死,家里摆着灵堂,据悉有派 出所警察在场监控。

胡永秀屡遭迫害,被恶人拳 打脚踢,被武汉市公安一处非法关 押在铁牢里 38 个小时,同时还非 法抄家。胡永秀遭社区经常派人上 门干扰、监视、跟踪。胡永秀被迫 流离失所在外。社区就跟踪她丈 夫、儿子,找她儿子的单位,找到 她父母家骚扰、恐吓,胡永秀的母 亲承受不了威胁恐吓,精神极度紧 张,于二零一二年十二月二十八日 心脏病复发去世。

案例 2: 湖北省武汉市宗明被"法制教育学习班"迫害 回家第 六天含冤离世

宗明,女,59 岁,湖北省武 汉市法轮功学员。二零二二年四月 十八日上午,宗明等八名法轮功学 员被硚口区公安分局汉水桥街派出 所警察绑架。警察又将这八人绑架 到位于武汉市硚口区竹叶海的"法 制教育学习班",即硚口区额头湾 洗脑班继续非法关押迫害。

二零二二年十二月二十六 日,额头湾洗脑班叫宗明的家人把 她接回家,当时宗明已被迫害得身 体骨瘦如柴,满头黑发变白发,说 话都难。回家的第六天,二零二三 年元旦被家人送医院救治,医院拒 收,于当天在医院急诊室离世。

#### 二、在中共长期骚扰迫害中 离世的湖北省部份法轮功学员

案例 3: 湖北咸宁市罗瑛 屡 遭迫害含冤离世

湖北咸宁市咸安区法轮功学员 罗瑛女士,在中共长达二十四年的 迫害中,屡遭非法关押,受尽折 磨,不幸于二零二三年五月一日含 冤离世,终年70岁。

案例 4: 武汉七旬法轮功学员 陈有财在频频骚扰中离世

湖北省武汉市法轮功学员陈有 财,在中共人员逼迫签字放弃修炼 的频频骚扰中,于二零二三年三月 十五日晚离世。

他的女儿在父亲离世后的叙述中说(有删减): "清零行动"来了,中共人员一次次找到父亲,逼他签字放弃修炼。父母被迫两次离家出走。在外的日子,没有好的学法环境和交流,父亲的身体一天不如一天,在二零二三年三月十五日晚上七点离开了我们。◇

### 1400例假新闻

中共为诋毁法轮功而开动国家机器,在媒体宣传方面投入巨资,炮制了大量假新闻,号称"1400例",用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的?以下仅举几例。

#### ■利用精神病人构陷

山东新泰市泰山机械厂工人王 安收因精神病复发,杀死其父母一 事件被中共谎称为王因"练法轮 功"所为。而在王与尹彦菊离婚的 判决书(右图)上写得明白:"本

### 您看穿了吗?



能修炼法轮功。这 个案例却被中 共江泽民集团收入1400例,栽赃到 法轮功头上。

#### ■记者许诺: 药费减半

张海青,辽宁盘锦市刻字社业主,因患脊椎炎到北京协和医院看病,当时挂号的人很多。这时来记一个央视记者说:谁想上电视说法轮功不好,就给谁先挂号,并且药费减半。张海青着急看病,就胡者写好的台词说了。结果是先挂有写好的台词说了。结果是先挂有的妻子说中央电视台骗人。张海和道。这就是中共媒体炮制的"罗锅事件"。◇